



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Letní prázdninová putování skřítků za poznáním:

### „Živáčekové z vody, louky a lesa“

**Ve dnech 1. – 5. července 2024 proběhl letní příměstský tábor pro děti.** Ucelený táborový program připravený **na míru dětem od 5 – 8 let, které aktivně docházejí do předškolního klubu „Skřítek“.** Tábora se účastnilo **13 dětí pod vedením Mgr. Kamily Haničákové a třech studentek Střední pedagogické školy v Krnově,** které působily po celý rok v klubu.

#### Program:

Hlavním cílem našeho putování bylo během pěti táborových dnů poznat okolí Krnova a využít u toho prvky zážitkové pedagogiky, lesní a venkovní pedagogiky a outdoorové aktivity, a to každý den v čase od 8:30 do 15:30 hodin po stezkách, cestách, pěšky i autobusem.

**První táborový den** nám moc počasí nepřálo a museli jsme zůstat v klubovně v Krnově. Ale nikomu to nevadilo. Věnovali jsme se malování, vystřihování, čtení pohádek, her a společně jsme si uvařili špagety. Odpoledne se počasí umoudřilo a stihli jsme i procházku do nedalekého lesíku.



Cílem druhého táborového dne byl **výlet do Úvalna.** Obecní fara nám poskytla zázemí, kde jsme si prošli retro muzeum a na přilehlé zahradě jsme si mohli odpočinout a zahrát hry. Navštívili jsme i zdejší starobylou rychtu ze 17. století, kde se nachází zrcadlový labyrint, dveřní bludiště a expozice živých obrazů. Mezi zrcadla jsme se dostali neuvěřitelně „pohádkově“ a to skrz starou skříň a nelehce jsme hledali cestu ven. Projít dveřním bludištěm s asi padesáti dveřmi bylo taky velmi



Spolufinancováno  
Evropskou unií



dobrodružné plné úkolů, hádanek, hlavolamů a někdy jsme museli hledat i klíč. V expozici živých obrazů jsme si na památku pořídili několik pěkných fotografií.

Středeční putování proběhlo za zvířátka na **farmu Býkov – Láryšov**. Do Býkova nás zavezl autobus, a protože jsme měli chvilku času, tak jsme si zadováděli na prolézačkách a houpačkách na místním hřišti. Na farmě nás přivítala majitelka paní Jana Blažejová, která nás provedla rodinou farmou, ukázala nám všechny zvířátka, povídala nám, jak se o ně starají, vyzkoušeli jsme si, jak se pečuje o koně, jak se hřebelcují, jak se jim čistí kopyta a za odměnu jsme se na nich mohli povořit.



Čtvrtý táborový den proběhl v duchu **MasterCheff, Vařeníčko – vaření**, my jsme se totiž proměnili v kuchařičky! Na přilehlé zahradě u klubu jsme si v kotlíku uvařili gulášovou polévku, připravili jednohubky s vajíčkovou pomazánkou a sladký banánovo-krémový zákusek. Všichni se podíleli na přípravě, loupali, krájeli, mazali a všichni byli moc šikovní, nikdo nepřišel ani o jeden prst! Protože jsme toho navařili a nachystali hodně a nezvládli bychom to všechno sníst sami, a hlavně jsme se chtěli pochlubit, jak jsme šikovní, pozvali jsme na hostinu i rodiče.







Spolufinancováno  
Evropskou unií



Poslední den našeho táborového týdne jsme si užili v Krnově a začalo to výšlapem 222 schodů na přední části **Cvilínského kopce**, kde stojí barokní poutní kostel Panny Marie Sedmibolestné, který jsme nemohli jen tak obejít a pustili jsme se do prohlídky. V kostele právě probíhala mše svatá, byla tam taková slavnostní atmosféra, která na nás dýchala, a i při prohlídce okolí kostela a rozhledny. Pod rozhlednou se děti rozdělily do skupinek mezi starší kamarádky a většina dětí byla velmi odvážná a vyšlapala 218 Cvilínských schodů až nahoru rozhlednu. Odměnou pro všechny odvážlivce byl překrásný výhled po okolí. Druhá odměna na všechny čekala při sestupu dole, kde si mohli vybrat prezent z nabídky upomínkových suvenýrů.

Jinou zážitkovou cestou jsme sešli na další stanoviště, kterým byla Cukrárna na sídlišti. Osvěžili jsme se zmrzlinou a pokračovali k soutoku řek Opavy a Opavice. V tom dusnu koupání přišlo opravdu vhod, ale jen na chvíli, protože se začaly kupit mraky, které nám pokazily slavnostní zakončení táborového týdne a zahnalý nás zpět do cukrárny, ale nevadilo to, vše jsme bravurně stihli. Společné pochutnání na pizze, shrnutí celotýdenních zážitků, předání obrázkového foto portfolio, předání medailí, rozloučení se s rodiči a předání zapomenutých věcí a oblečení, kterého se nám tedy dost v průběhu týdne sesbíralo. Á přišlo opravdové rozloučení, které se neobešlo ani bez slziček. Budeme se těšit na září, na naše společné středeční setkávání v klubu Skřítek.

